

TOČKA 8

Številka: 03201-10/2022
Datum: 3. 10. 2022

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 24. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 19. 10. 2022.

NASLOV: **Obavnava in potrditev Lokalnega energetskega koncepta (LEK) Občine Hoče-Slivnica.**

GRADIVO PRIPRAVIL: Energap – Energetsko podnebna agencija za Podravje

GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN

POROČEVALEC: Predstavnica Energap

OBRAVNAVAL: Odbor za okolje in prostor

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrди Lokalni energetski koncept (LEK) Občine Hoče-Slivnica.**

OBRAZLOŽITEV:

Energetsko podnebna agencija za Podravje je v skladu z zakonodajo pripravila Lokalni energetsko podnebni koncept Občine Hoče - Slivnica, ki določa aktivnosti na področju energetskega razvoja in podnebnih sprememb, ki jih mora občina izvajati do leta 2032. Cilji LEPKa so doseči varčevanje in učinkovito rabo energije ter uvajanje obnovljivih virov energije v vsa področja in sektorje delovanja občine kot institucije in kot lokalne skupnosti. Prav tako so cilji znižanje emisij ogljikovega dioksida in izvajanje ukrepov za dosego podnebne nevtralnosti po letu 2040 in pred letom 2050 ter prilagajanje podnebnim spremembam.

Pravna podlaga: LEPK Občine Hoče - Slivnica 2022 je pripravljen v skladu s Celovitim nacionalnim energetske in podnebnim načrtom RS (NEPN), Energetskim zakonom (EZ-1, Ur.l. RS, št. 60/19-uradno prečiščeno besedilo, 65/20 in 158/20-ZURE, 121/21-ZSROVE, 172/21 – ZOEE, 204/21 – ZOP in 44/22 – ZOTDS)) in Pravilnikom o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Ur.l. RS, št. 56/16), kot tudi v skladu z ostalimi pravnimi akti, ki urejajo področje energetike. NEPN predstavlja enega od pomembnejših korakov Slovenije k podnebni nevtralnosti, občine in lokalne skupnosti pa so ključni akterji pri njegovem izvajanju, zato je dokument poimenovan energetsko podnebni kon-

cept. Pri pripravi je bila upoštevana tudi Resolucija o Dolgoročni podnebni strategiji Slovenije do 2050 (ReDPS50, Vlada RS, april 2021).

Vsebina dokumenta:

V osnutek Lokalnega energetskega podnebne koncepta Občine Hoče - Slivnica, podajo analizo stanja rabe in oskrbe z energijo v občini, predstavitev vpliva rabe energije na okolje in podnebje, opredelitev šibkih točk, analizo možnosti učinkovite rabe energije, analizo potencialov obnovljivih virov energije in akcijski načrt (operativni del dokumenta z opredeljenimi ukrepi, aktivnostmi, kazalniki, odgovornostmi in finančnimi viri). Izhajajoč iz analiziranega stanja in usmeritev NEPN so bili določeni cilji energetskega načrtovanja v občini do leta 2032. Pripravljen je bil nabor možnih ukrepov za doseg zastavljenih ciljev.

Aksijski načrt vključuje ukrepe, ki so razdeljeni na področja in načrtovani za obdobje desetih let do leta 2032:

Področje 1: Trajnostno delovanje občin

Področje 2: Načrtovanje občinske energetske infrastrukture

Področje 3: Učinkovita raba in raba obnovljivih virov energije v stavbah

Področje 4: Zeleno gospodarstvo v občini

Področje 5: Trajnostne prometne rešitve

Področje 6: Sodobna javna razsvetljava

Področje 7: Ozaveščeni in aktivni občani

Področje 8: Prilagajanje podnebnim spremembam

Področje 9: Energetske trajnostno kmetovanje

Gradivo vsebuje:

- Lokalni energetske podnebni koncept Občine Hoče - Slivnica;
- Povzetek Lokalnega energetske podnebne koncepta Občine Hoče - Slivnica.

Pričetek veljavnosti:

V skladu z zakonodajo bo dokument LEPK Občine Hoče – Slivnica po obravnavi na občinski seji posredovan na Ministrstvo za infrastrukturo za izdajo soglasja. Dokument postane veljaven šele po pridobitvi soglasja ministra.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloga:

- Lokalni energetske koncept Občine Hoče-Slivnica